

Cita Potokar v galeriji Petrol

(mlv) V počastitev dneva žena so v Galeriji Petrol DO Zemeljski plin odprli razstavo ilustracij in risb ak. slikarke Cite Potokar, revolucionarke in ene prvih povojnih slovenskih slikark. Cita Potokar je najbolj znana kot ilustratorka knjig in televizijskih slikanic, saj je samo od leta 1950 do 1980 z ilustracijami opremila več kot 40 knjig, da njenih slikanic in posamičnih ilustracij v raznih mladinskih revijah niti ne preštevamo. Leta 1962 je prejela Levstikovo nagrado za ilustracije v knjigi Branke Jurca Lizika za vse.

Umetnostni zgodovinar in kritik Andrej Pavlovec, strokovni mentor Galerije Petrol za Cito Potokar med ostalim pravi: »Za pričujočo razstavo je bilo iz bogatega opusa njenega ilustratorskega ustvarjanja težko izbrati le delček. Čeprav je izbor ilustracij po številu skromen, vendar izpričuje bistvene karakteristike umetniškega dela in snovanja, ki je utemeljeno v zaznavanju tistega procesa, ki povezuje umetnika s sočlovekom. Že ob slikah Cite Potokarjeve je mogoče ugotoviti svojsko ubrano pot, jasno v tem, da slikarka ne poskuša obnavljati dogodka, predmeta, narave, ampak išče in ugotavlja slikarsko dejstvo le-teh: zakaj »pisati ni prepisati in slikati ni preslikati«. Isto velja tudi za njene ilustracije, ki so polne čiste stilizirane linije, s katerimi gradi svoj svet samozavestno v mejah logičnega in spoznavnega. Osamosvojitve ilustracije ob danem tekstu je Cita



Potokar na svoji ustvarjalni poti nasledovala in dossegla cilj: vsaka razstavljena, tudi drobna risbica na razstavi zaživi pred nami kot polnokrvna umetnina.

Ob tej razstavi, ki bo odprta do 9. aprila, moramo pohvaliti kulturni odbor v tej delovni organizaciji, ki je razen Donita v Medvodah organiziral Galerijo z namenom približati kulturo delavcu, neposrednemu proizvajalku. Ta Galerija ima za seboj več kot 20 razstav slikarjev, kiparjev, fotografov in drugih umetnikov.

Vredno posnemanja!

Voziček za »trio Mitrovič«

Matej, Blaž in Tjaša Mitrovič bodo 10. aprila dopolnili pet mesecev. Z mamico Alenko, ki jih je rodila po sedmih mesecih nosečnosti, in očkom Milanom živijo na Brilejevi 21 v Dravljah. Mlada starša pravita, da s skrbjo za obilni naraščaj nimata težav in Alenka celo rada zagotovi, da z najmlajšimi nima veliko več dela kot mamice z enim prvorojencom. Njuno skrb za bogat prirastek je precej olajšala delovna organizacija Tribuna iz občine Center. Pred dnevom žena je mladima staršema podarila posebej izdelan voziček, v katerem se bodo istočasno lahko peljali na sprehod najmlajši ljubljanski trojčki.

Odvoz odpadnega kosovnega materiala

KS MILAN MAJČEN	13. 4. 1984
KS HINKO SMREKAR	14. 4. 1984
KS NA JAMI	14. 4. 1984
KS LJUBO ŠERČER	16. 4. 1984
KS DR. PETRA DRŽAJA	17. 4. 1984
KS ZG. ŠIŠKA	17. 4. 1984
KS LITOSTROJ	18. 4. 1984
KS KOSEZE	19. 4. 1984
KS PODUTIK	19. 4. 1984
KS DRAVLJE	20. 4. 1984
KS BRATOV BABNIK	20. 4. 1984
KS DOLOMITSKEGA ODREDA	20. 4. 1984
KS KOMANDANTÁ STANFTA	23. 4. 1984
KS ŠENTVID	24. 4. 1984
KS VIŽMARJE — BROD	25. 4. 1984
KS EDVARD KARDELJ	25. 4. 1984
KS GUNCLJE MALE VIŽMARJE	25. 4. 1984
KS STANEŽIČE — MEDNO	25. 4. 1984
KS MEDVODE	26. 4. 1984
KS PRESKA	26. 4. 1984
KS VAŠE GORICANE	26. 4. 1984
KS SENICA	26. 4. 1984

Sortirani material odložite do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Če je material na dvojnišču, mora biti dostopen vozilu za odvoz. Vsi stroški odvoza so vključeni v ceno odvoza hišnih smeti.

50 let zvestobe

Pred dnevi je minilo 50 let skupnega življenja Jožice in Jožeta Fona iz Pavšičeve ulice 21. Jožica je bila rojena pred 72 leti v Medvodah, Jože pred 75 leti v Kobaridu, poročila pa sta se v Šentvidu. Jože se je izučil za frizerja in imel do vojne samostojno obrt, Jožica pa za šiviljo. V zakonu so se jima rodili trije sinovi. Oče Jože je organiziral v svoji delavnici ilegalno delo za Osvobodilno fronto. Ko pa je leta 1942 odšel na partizane, je njegovo delo nadaljevala žena Jožica. Jože je nosilec Partizanske spomenice 1941 in vrste visokih odlikovanj. Po vojni sta s skupnimi močmi zgradila skromno hišico, okoli nje je nekaj vrta, ki je obema v veliko veselje.

Po osvoboditvi je Jože opravljal razna odgovorna dela, leta 1970 pa se je upokojil. Zelo delaven je pri balinarjih, saj je že kar 28 let blagajnik kluba v Spodnji Šiški in 12 let na republiški zvezi. Omeniti velja tudi njegovo delo v borčevski organizaciji.

Se na mnoga leta!

OBČINSKA ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA-SIŠKA

Trg prekomorskih brigad 1
razpisuje za počitniški dom v Poreču — Špadiči prosta dela in naloge za

več delavk — pomočnic v kuhinji

Zaposelitev je sezonska od 25. V. do 20. IX. 1984

Pogodbe o delu sklenemo tudi z upokojenimi osebam — v skladu z zakonskimi predpisi.

Stanovanje in hrana v domu.

Vse informacije na tel. 555-021/305 ali 308

Pismene prijave sprejemamo 10 dni po objavi razpisa v občinskem glasilu.

UČITELJI, VZGOJITELJI!

Vabimo vas k sodelovanju pri organizaciji in vodenju letovanj osnovnošolskih otrok v juliju in avgustu v počitniških bazah na Pagu, v Poreču in na Srednjem vrhu nad Gozd Martuljkom. Vabljeni tudi študentje — predvsem študentje s pedagoško usmeritvijo, ki imajo veselje za delo z mladimi. Pogoj: starost 18 let!

Prijave sprejemamo na sedežu Zveze prijateljev mladine Ljubljana-Siška, Trg prekomorskih brigad 1, soba 607-VI.

Stanovalci Tržne ulice 6 in 8:

Življenje v senci

Marsikdo se začudi, ko v času stabilizacije in energetske krize vidi, da v KS Na Jami, na Tržni 6 in 8, gorijo luči v stanovanjih tudi podnevi. Ob iskanju vzroka za to smo spoznali, da so stanovalci v to prisiljeni, ker so visoke stavbe še nedograjene soseske Stara cerkev zasenčile njihova okna. Pa tudi drugače je ta soseska življenje nasproti stanujočim zelo zagrenila.

«Beton dovažajo na gradbišče s težkimi tovornjaki in ti povzročajo močne vibracije na stavbi, saj je stara že približno sto let. Posledice so vidne: razpokal je strop, prav tako stopnišče, kleti so postale vlažne. K vlažnosti je gotovo mnogo pripomogla tudi podtalnica, ki ji je gradnja spremenila tok. Najhuje je v času pomladanskega deževja, nam je povedala Petra Lončar, članica skupine za urbanizem v KS in stanovalka Tržne 8.



Tudi prometni režim okoli stavbe ni dobro urejen. Avtomobili vozijo tik pod okni, pločnik zadostuje komaj za enega človeka, poleg stavbe pa je še dovoz h garažam. Obkroženi z visokimi stavbami in hribom na eni strani imajo moten televizijski program, občasno tudi radijski.

Te in podobne probleme pa je skupnost stanovalcev predvidela že mnogo pred njihovim nastankom. Nanje je opozorila in 26. novembra 1975 je skupščina občine Ljubljana-Siška izdala sklep, da se hkrati z graditvijo soseske začne tudi sanacija stanovanj. Nadaljnji sklepi so predvidevali graditev dodatnih oken (predvsem v prostorih, ki se ne bi prekvalificirali v poslovne), centralno kurjavo, priključitev na toplovodno omrežje, razširitev pločnika, odpravo uvoza k garažam, stanovalci pa naj bi imeli tudi možnost zamenjave stanovanja. Edino sporočilo, ki so ga v zvezi s temi sklepi stanovalci dobili, je, da se uvoza drugje ne bo dalo narediti in da bo ostal, kjer je.

Soseska je sedaj že skoraj zgrajena, na Tržni ulici pa se ni še prav nič premaknilo. Ker so življenjske razmere po mnenju stanovalcev vedno težje, so se obrnili na KS. Tu so dobili podporo tako temeljne delegacije kot sveta krajevne skupnosti.

Vladimir Rot, podpredsednik sveta KS: »10. januarja 1984 smo predlagali, da izvršni svet občine ustanovi komisijo, ki bi rešila to vprašanje, toda odgovora še nismo dobili.«

Sonja Nered

septolete® KRKA

tribuna 21